«ycevyeHHaa nupamua
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Bo3bMeM Npon3BOSIbHYIO
nupamugy 4 A4,...A v nposeiem
CeKyLL Y0 NJI0CKOCTL B | |a
OCHOBaHUA nNMpamunabl u
nepecekatouiyto bokoBble pebpa B
TOYKax @,8,...,B . [TnockocTb [3
pa3bunBaeT nupamumay Ha 2
MHororpaHHmka. MHOrorpaHHuK,
rpaHAMM KOTOPOIo SABMAKTCS n—
YrONbHWKN 4 A ... A W

B B,...B (HNKHEE N BepXHee
OCHOBaHWA ), pacnosrioXXeHHble B
napannenbHbIX MNIOCKOCTAX, U n
YeTbIPEXYronbHUKOB 4 4 B B,

AA BB, ..., AA BB (OOKOBbIE



Elle oaHO onpeaenieHne yce4YeHHOU
Terno nupamMmuasbil.
) D

nonyyaroLweecs 3 A
nupamMuabl, ecnu e
OTCeYb ee BepLUnHY, =
MITOCKOCTbIO, A “ v
napannenbHOW
OCHOBaHWIO,

Ha3blBaeTCH

yCeYeHHOU

y ~




YcedeHHyto nupammay ¢ ocHoBaHusimm A A .. A
mBB..B obosHayaorTak: AA..ABB...B .

UeTbipexyronbHUKH
/?lr/?l2$2@1, ﬂzﬂ3@3@2’
A A BB —OOKOBbIE
rpaHu, n —yrofibHUKK
AA..AunBB . ..B -
OCHOBaHUA ycevyeHHOoU
nupamumabl.
Otpeskn AB,AB,
AB.,...,AB —
OOKOBbLIe pebpa
yceyeHHOU nmpamMmuasbl.
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TeopeMa (ceoitctso yceueHHoi

nupamuabl ):

«bOKOBbI€ rpaHn yce4eHHOW
nMpamMuabl — Tpaneunn».




OnpeneneHus.

[Tnoulanbo 6O0KOBOM NOBEPXHOCTU

yceyeHHOUM n1MpamMuibl Ha3biBaeTCcs
cymMma nnowiagen ee 60KOBbIX rpaHen.
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Seox. = OaamB ToBBcc TOccimm T



Yce4yeHHas
nupamMmuga
Ha3blBaeTCH
NpaBUIbLHOWU, ECIU
OHa nosny4yeHa
ceyeHnem npaBnibHOW
nMpamuabl
NOCKOCTLIO,
napannenbHOu q
MII0CKOCTU OCHOBAHWA. ™ =\ | o,

2. ACHM,AMKB,BCHK -

OcHoBaHusA paBHOOEOpPEHHbIE Tpaneumu,
NnpaBUbHOU 1.6. AM=KB=HC
yceyeHHOM nmpamMmuabl —
npaBUmbHbIE

NMHEHOIION/TONMKHIAVIA A



BbicOTbl OOKOBBIX rpaHen NpaBuUbHOW
yce4yeHHOU NupamMmuabl Ha3blBaOTCA
anoemamu.

1. ABCODAB C © -

1 1 1 1
NnpaBuJibHadA ycedyeHHasd

nMpamuaa;
2. ABCOMABC D -

1 1 1 1
KBaApaTbl;

3. AH,BM, K -anod




Teopema:

d1nouanb 60KOBOM MOBEPXHOCTU
NpaBUIIbHOU YCEYEHHOW
nMpamMmuabl
paBHa Npon3BeaeHN0 NOJTYCYyMMbI
NepuMeTPOB OCHOBAHUW Ha

dlMOAEeMY ».
s, xiemy

OK. np nwp 2
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[aHo: fl(BC@fll@JCI@J —MpaBUJibHa4y

yceyeHHasa nupamuga; AJK, BIM, DN, AH
—anogembl, T.e.AKLAB,B ML BC,

cD f9\fJ_ DC, A HLAD Hokasatb:S.

=3-d' (P ABCD +q)ﬂ1@1€1@1)

A K B

O

Seox ~ Sassiar + Ssccisr T Oconier T anmrar T

=3 A K (AB+AB)+5 B M (BC+B C,)+5 D N (CD+C,D )+
+3 A I (AD+A D)

Ho (no cBoucTBY ) A4 K=B M=D N=4 H=d

=> 00K = 34" (AB+ A B +BC+B C +(D+C D +AD+A D )=

= 3 d ((AB+BC+CD+AD (A, B +B C+C,DIAD )=

_1.
-~ 2 d(@ﬂ@C®+@ﬂ1@1C1®1)




Teopema.

ObbemM 7yceyeHHOU NUpamMmabi,
BbICOTa KOTOPOW paBHa £, a Nrnowiaan

OCHOBaHMWN PaBHbI S 1 S, BbIYUCSETCA
no dpopmyne

Vycewp:%- -(S+S1+\/S-S1)




